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Salvați Copiii România anunță un mecanism de sprijin pentru familiile din Rahova, care au 

rămas fără case și bunuri 

 

 

București, 23 octombrie 2025: Organizația Salvați Copiii România lansează un mecanism de sprijin 

pentru familiile afectate grav de pierderea locuințelor și a tuturor bunurilor esențiale vieții cotidiene, 

ca urmare a exploziei din cartierul Rahova, cu urmări tragice asupra celor care locuiau în acel bloc.  

Astfel, organizația, ca partener al Departamentului pentru Situații de Urgență, a răspuns imediat 

solicitării Inspectoratului pentru Situații de Urgență București-Ilfov, prin deplasarea echipelor sale în 

teren. După măsurile de intervenție umanitară urgentă, echipele Salvați Copiii au evaluat nevoile, 

pentru a putea oferi un sprijin complex – financiar, material, psihologic și educațional – care răspunde 

atât nevoilor imediate, cât și celor de integrare și recuperare pe termen mediu. Kaufland România este 

prima companie care răspunde apelului Salvați Copiii România și pune la dispoziția familiilor afectate 

pachete cu produse igienico-sanitare și de îngrijire personală. 

 

Zona a fost declarată cu risc ridicat de prăbuşire, iar autorităţile au evacuat complet complexul de blocuri, 

peste 400 de persoane, şi au interzis accesul locatarilor până la evaluarea structurii și încheierea 

investigațiilor. Multe dintre familii au rămas fără bunurile personale, documente de identitate, haine sau 

mijloace de subzistență.  

 

Echipa Salvați Copiii a fost prezentă zilnic la Liceul Bolintineanu unde, cu coordonarea DGASMB, a sprijinit 

activitatea în punctul de informare, unde se face o evaluare rapidă a solicitărilor și nevoilor. Psihologii 

organizației au oferit persoanelor afectate primul ajutor psihologic și consiliere psihologică, explicații 

referitoare la ce trebuie urmărit din punct de vedere psihologic și comportamental în perioada următoare, 

precum și informații cu privire la modul în care pot accesa servicii de consiliere specializată. În funcție de 

solicitări, au fost distribuite pachete de îngrijire personală și rechizite școlare/tablete. 

 

Nevoi identificate și servicii oferite 

 

Autoritățile locale au oferit un sprijin esențial în etapa de urgență – prin cazare, mese calde și distribuirea 

de bunuri de primă necesitate. În continuare, intervenția organizațiilor neguvernamentale contribuie la 

completarea acestor eforturi, prin acțiuni care vizează nevoile de durată ale familiilor, inclusiv cele 

educaționale, materiale și psihologice. Astfel, nevoile familiilor rămân multiple și complexe: 

 

· Lipsa resurselor financiare pentru acoperirea cheltuielilor curente; 

· Pierderea documentelor personale și dificultăți în refacerea acestora; 

· Afectarea emoțională și traumele provocate de explozie, în special în rândul copiilor; 

· Nevoia de sprijin educațional pentru copiii care și-au pierdut materialele școlare sau dispozitivele 

electronice necesare învățării în sistem online; 
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· Lipsa produselor de igienă și de igienă sanitară pentru menținerea sănătății în condițiile de cazare 

temporară. 

 

Salvați Copiii își propune să contribuie la refacerea treptată a normalității pentru familiile afectate de 

explozia din Rahova, printr-un sprijin complex – financiar, material, psihologic și educațional – care să 

răspundă atât nevoilor imediate, cât și celor de integrare și recuperare pe termen mediu.  

 

Gabriela Alexandrescu, Președinte Executiv Salvați Copiii România, a explicat necesitatea unui sprijin pe 

termen mediu și lung: “Acesta este un caz umanitar complex, iar persoanele afectate au nevoie de măsuri 

de sprijin pe termen lung și pe multiple paliere. După asistența umanitară imediată și evaluarea nevoilor, 

este necesară asistența psihologică și, treptat, reintegrarea în viața socială, care este extrem de dificilă 

atunci când ai pierdut toate bunurile, inclusiv locuința”. 

 

Anna Katharina Scheidereiter, Manager CSR Kaufland România: “Suntem alături de familiile afectate și 

alături de Salvați Copiii România, am putut răspunde prompt, prin oferirea unor pachete cu produse de 

necesitate, pentru 150 de familii. Solidaritatea este extrem de importantă în astfel de momente.” 

 

Acțiunile Salvați Copiii vor viza: 

 

· Asigurarea sprijinului financiar necesar familiilor afectate pentru a-și acoperi nevoile de bază pe o 

perioadă de tranziție; 

· Facilitarea accesului copiilor la educație prin oferirea de rechizite și echipamente electronice; 

· Asigurarea condițiilor de igienă pentru familiile aflate în situații vulnerabile; 

· Oferirea de consiliere psihologică și sprijin emoțional copiilor și adulților afectați; 

· Asigurarea consilierii sociale pentru refacerea documentelor și accesarea serviciilor publice disponibile. 

 

Mecanisme de suport:  

 

Companiile care doresc să susțină eforturile de suport o pot face prin încheierea unui contract de 

sponsorizare, ce poate fi accesat pe site-ul Organizației Salvați Copiii AICI.  

 

Persoanele fizice pot ajuta fie printr-o donație online, pe site-ul Organizației Salvați Copiii fie făcând o 

donație în contul RO04RNCB0071011434790009, deschis la BCR, Sucursala Plevnei.   

 

Persoană de contact:  

Lavinia Varodi, manager program, tel. 0721 329 101, email - lavinia.varodi@salvaticopiii.ro.  

 

_______________________ 

Despre Organizaţia Salvaţi Copiii:  

https://view.officeapps.live.com/op/view.aspx?src=https%3A%2F%2Fwww.salvaticopiii.ro%2Fsites%2Fro%2Ffiles%2F2025-10%2Fcontract-de-sponsorizare-ajutor-de-urgenta-rahova.doc&wdOrigin=BROWSELINK
https://www.salvaticopiii.ro/situatii-de-urgenta
mailto:lavinia.varodi@salvaticopiii.ro
https://www.salvaticopiii.ro/
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De 35 de ani, Salvați Copiii România construiește programe sociale, politici publice și practici solide în beneficiul 

copilului din România. Expertiza și complexitatea proiectelor la nivel național fac din organizație o instituție socială 

esențială, al cărei rol este medierea între societate și autoritatea publică, în beneficiul copilului. În cele peste trei 

decenii de activitate, Salvați Copiii a intervenit activ în societate, identificând soluții concrete pentru protejarea și 

sprijinirea copiilor vulnerabili, și a militat, în același timp, pentru o colaborare viabilă cu autoritățile decidente, pentru 

asigurarea interesului superior al copilului. Salvați Copiii și-a asumat rolul de supraveghere vigilentă a autorităților 

publice, în așa fel încât acestea să implementeze politici publice de durată care să corecteze cauzele care duc la 

vulnerabilizarea copiilor. Totodată, organizația a reușit să creeze rețele active de solidaritate, prin încurajarea 

responsabilității sociale a companiilor și a societății, în sens larg. În calitate de membru al Save the Children, cea mai 

mare organizație independentă din lume care promovează drepturile copilului și care cuprinde 30 de membri și 

desfășoară în prezent programe în 108 țări, VIZIUNEA noastră este o lume care respectă, pentru fiecare copil, dreptul 

său la supraviețuire, educație, protecție și participare, asumându-ne MISIUNEA de a obține progrese importante 

privind modul în care copiii sunt tratați și producerea schimbărilor imediate și de durată în viața acestora. Peste 

4.150.000 de copii au fost implicați în programele și campaniile Organizației Salvați Copiii România. 


